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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1º Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=YOJHwN6WfgQ 
 
 
 
No 14º (décimo quarto) dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares – Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa, Cícero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patrícia Vitoriano Silva e 
Wellington Nogueira Queiroz. O Vereador Vaneuson Pereira de Araújo 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da décima quinta 
Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma 
Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião. 
EXPEDIENTE: EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA CUJA PAUTA: APRECIAÇÃO DAS CONTAS DE 
GOVERNO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 DE 
RESPONSABILIDADE DO SR. DIEGO GONDIM FEITOSA, MATÉRIAS 
PARA ENCAMINHAMENTO AS COMISSÕES: PROCESSO LEGISLATIVO 
Nº 018/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 14 DE MAIO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE O NIVELAMENTO DO PAVIMENTO ASFÁLTICO E/0U 
CALÇAMENTO EM PEDRA NOS LOCAIS EM QUE FOREM EXECUTADAS 
OBRAS DE MANUTENÇÃO EM REDE DE ÁGUA, ESGOTO E TAPA 
BURACOS, OU QUAISQUER SERVIÇOS QUE PREJUDIQUEM O 
NIVELAMENTO DAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
019/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, 
DATADO DE 14 DE MAIO DE 2025, CUJA EMENTA: INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE FOMENTO A EMPREGABILIDADE DE MÃES 
ATÍPICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARÁ; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 020/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANA PATRÍCIA ARRAIS SILVA FEITOSA, DATADO DE 14 
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DE MAIO DE 2025, CUJA EMENTA: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) O TROFÉU ARACELI CABRERA SANCHES E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 021/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
14 DE MAIO DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 022/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 14 DE MAIO DE 2025 CUJA EMENTA: 
DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 023/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 14 DE 
MAIO DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO 
DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projetos 
encaminhados para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa da Câmara Municipal. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025, 
CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, DATADO DE 02 DE 
ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE O TROFÉU CACHOEIRA, 
CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, 
À JOSÉ IVO DE MACEDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 012/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE O A COMENDA FREI IBIAPINA A PESSOA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Matérias acompanhadas de Pareceres opinativos 
da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa.  
REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM MATÉRIAS APRESENTADAS. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Ofício de pesar direcionado ao Vereador Vaneuson Araújo Pereira, em virtude 
do óbito de um sobrinho ocorrido recentemente no Distrito de Jamacaru; Ofício 
parabenizando a Sra. Maria Valdelice de Andrade, em virtude da passagem do 
seu 94º aniversário natalício; Ofício direcionado a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando estudo de ampliação do espaço físico da E.E.F. Juvenal 
Rodrigues Brandão haja vista as inúmeras reclamações de superlotação nas 
salas de aula; Ofício endereçado a Agência local do INSS solicitando 
informações acerca da demora na realização de perícias médicas. Ver. Enoque 
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Leite-PDT: Ofício parabenizando as seguintes pessoas, aniversariantes do 
mês: Melquisedec Quinderé Santana, Mário Rodrigues Brandão Macedo, Maria 
Nilce Barros e Luís Gustavo Gonçalves Macedo; Ofício para a SEINFRA 
solicitando a substituição de lâmpadas queimadas no Sítio Tuncas bem como a 
recuperação da estrada de acesso a referida localidade. Verª Patrícia 
Vitoriano-PDT: Ofício parabenizando Eugênio Pacelli Dantas Macedo em 
virtude da passagem do seu aniversário natalício como também a José Aderbal 
Augusto de Almeida; Ofício de pesar endereçado aos familiares do Sr. José 
Raimundo Nunes Silva, falecido recentemente em nosso Município. Verª 
Natália Ribeiro-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando os seguintes serviços: 
construção de pavimentação na Rua do Cemitério localizado no Distrito de 
Jamacaru como também a intensificação da coleta seletiva do lixo na localidade 
do Sítio Extrema; Construção de pavimentação no Sítio Cajazeiras, tendo como 
ponto de referencia o acesso a Capela de Nossa Senhora Aparecida; Ofício de 
pesar encaminhado a Sra. Maria dos Santos Nascimento em virtude do precoce 
falecimento do seu filho, a criança de nome Jeferson Carlos dos Santos Araújo; 
Ofício parabenizando Silvia Maria Sousa dos Santos em virtude do seu 
aniversário natalício comemorado na data de amanhã. Verª Ana Patrícia 
Arrais Silva Feitosa-MDB: Ofício parabenizando a Coordenação da Festa 
Religiosa de Nossa Senhora de Fátima, Padroeira do Bairro Boa Vista; Ofício 
direcionado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a ativação do serviço de 
atendimento odontológico nas UBS’s de nosso Município; Ofício endereçado a 
Secretaria Municipal de Educação pedindo providências no sentido de 
regularizar o transporte escolar da rota do Sítio Tapera ao Distrito de Missão 
Nova haja vista inúmeras reclamações dos pais dos alunos no tocante a falta de 
pontualidade do ônibus disponibilizado; Ofício para a SEINFRA pedindo a 
recuperação da malha viária rural de nosso Município em especial atenção nas 
localidades do Sítio Pintado e do povoado de Santa Teresa. Ver. Wellington 
Nogueira Queiroz-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando a recuperação da 
malha viária rural, acompanhado de roço lateral em todos os acessos 
localizados no Distrito de Missão Nova e regiões circunvizinhas. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Ofício direcionado a ANEEL solicitando medidas eficazes contra a 
empresa ENEL no tocante a enorme demora do atendimento das solicitações 
pleiteadas pelos poderes públicos constituídos: Câmara de Vereadores e 
Prefeitura Municipal. Ver. Marley Macedo-PDT: Ofício direcionado a 
Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceará solicitando estudo de 
viabilidade técnica a fim de ampliação do VLT em nosso Município; Ofício para a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na rede de iluminação 
pública no entorno da Capela de Nossa Senhora Aparecida localizada no Sítio 
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Pintado I como também roço lateral dos acessos aos Sítios Lagoa da Pedra, 
Grossos, Arraial e Velame. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Ofício 
parabenizando a Sra. Soraya Pedrosa Araújo Silva em virtude da data 
comemorativa ao seu aniversário natalício, Expediente em igual teor para a Sra. 
Lúcia Silva residente na Rua São Vicente de Paulo de nossa cidade.  ORDEM 
DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno Legislativo as Matérias 
seguintes: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 05 DE 
FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2025 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, 
DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE O 
TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 023/97 DE 13 
DE AGOSTO DE 1997, À JOSÉ IVO DE MACEDO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 012/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 02 DE 
ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE O A COMENDA FREI 
IBIAPINA A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após 
as discussões de praxe, foram aprovadas por unanimidade como também os 
Requerimentos escritos e verbais. PALAVRA FACULTADA: Considerada como 
autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
Representantes do Povo apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de inscrição, a Verª Natália 
Ribeiro-PDT: Saudou a todos, em seu pronunciamento, a Parlamentar 
apresentou suas considerações a respeito dos requerimentos apresentados, 
com especial atenção a moção de louvor (parabéns) endereçada à pessoa de 
Silvia Maria, madrinha de sua filha Valentina, em seguida, tratou de falar sobre 
uma conversa com o Secretário de Agricultura Joanilton Macedo bem como a 
pessoa do Prefeito Municipal sobre um assunto bastante importante de 
interesse coletivo, ou seja, a ampliação do abastecimento de água na localidade 
do Sítio Gameleira dos Machados, que num futuro bem próximo, o problema 
será solucionado, haja vista que esse recurso natural é um direito de todos. 
Dando sequência na Sessão de hoje, a próxima oradora inscrita foi a Verª Ana 
Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Cumprimentou a todos, a Parlamentar 
iniciou sua participação falando sobre o dia 18 (dezoito) de maio, alusivo ao 
combate da exploração sexual de crianças e adolescentes, data fundamental e 
importante para mobilizar a sociedade, na ocasião apresentou uma breve 
explanação relativa a uma Proposição de sua autoria, o PL Nº 020/2025 que 
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versa sobre o reconhecimento de pessoas e que tem ligação com o tema 
debatido, em seguida, a Vereadora Ana Patrícia fez um rápido relato das suas 
demandas requeridas ao longo do ano legislativo e em tempo, cobrou uma 
resposta dos mesmos, ou na melhor das hipóteses a resolutividade dos 
problemas apontados. Prosseguindo, o Líder do Governo na Câmara, foi o 
próximo orador a fazer uso do microfone, o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a 
todos, o Edil começou o seu discurso, falando sobre a conclusão do estudo de 
extensão do VLT entre o nosso Município e o vizinho Juazeiro do Norte(CE), na 
oportunidade, Vagner Lima ressaltou a importância da referida ampliação como 
também a segunda etapa do projeto que será a soma de forças entre o campo 
político e a iniciativa privada, em seguida, o Parlamentar apresentou o seu 
repúdio sobre o recente escândalo dos descontos indevidos sofridos por milhões 
de aposentados e pensionistas do INSS, fato que tomou conta de toda a mídia 
jornalística do nosso país, nas palavras do Vereador, essa fraude não pode 
passar impune e os culpados devem ser punidos na forma da lei, em tempo, foi 
enfatizado a solicitação de Ofício junto a ANEEL a fim de expor a inércia da 
empresa ENEL no tocante ao atendimento de demandas importantes por parte 
dos poderes públicos constituídos como foi devidamente exemplificado pelo 
orador. Prosseguindo, o 1º Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, o Sindicalista Eduardo usou o seu 
tempo regimental para dissertar sobre o dia 18 (dezoito) de maio, em que 
teremos uma caminhada no dia 16 (dezesseis), data que vamos sair, em forma 
de manifesto, tentar combater a violência e abuso sexual contra crianças e 
adolescentes, no ensejo, o Edil parabenizou a Secretaria Municipal de Trabalho 
e Assistência Social em abraçar a campanha nacional intitulada Maio Amarelo, 
haja vista ser um problema quase que diário no cotidiano da nossa sociedade 
que precisar ser erradicado, porém necessita da contribuição de cada um de 
nós no enfrentamento que requer uma solução até porque o desafio não é fácil 
de superar. Para concluir a Sessão de hoje, o ultimo orador a fazer uso do 
microfone foi o Presidente da Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: 
Saudou a todos, em seu discurso, o Mandatário deste Poder apresentou um 
resumo dos principais assuntos debatidos na Reunião de hoje, chamando a 
atenção principalmente para as solicitações verbais cujo objeto versam sobre 
moção de pesar ou de parabéns, que deverão conter o nome completo 
juntamente com o endereço do remetente a fim de agilizar o envio dos 
mesmos, em seguida, o Parlamentar George Fechine ressaltou a importância da 
campanha Maio Amarelo, pois, dia 16 (dezesseis) do corrente, vamos ter uma 
caminhada pelas principais ruas da nossa cidade com o objetivo de alertar a 
sociedade para um problema, que infelizmente, na maioria das vezes, está 
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inserida no seio familiar, na ocasião, o Presidente elogiou o trabalho da 
Secretária Paula Silva e toda a equipe, no tocante as ações desenvolvidas na 
Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social, por fim, o assunto VLT foi 
rapidamente ressaltado pelo Vereador ora com a palavra. Sem oradores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário fez 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 14 de MAIO de 2025. 
 
 
 
 

Ver. George Fechine Tavares-PDT.                   Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
                    Presidente                                                            1º Secretário 
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